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YBaxaemniit AHmpet! K coxanenuio, Bel 0ueHb Majio Hanucanau o Baimei mpo6iemMe, He00X0OuMo
YTOYHUTH - BefleTe 11 Bhl IOJIOBYIO KU3HbB, OBIIM JIU CITydaliHble CBS3U Iepe[ OSBIEHNEM 3TOTO
o0pa30BaHus, TPUMEHSIIH JIX IPe3ePBATUBEI (T. K. 9TO MOXKeT OBITH a/lyIeprueil Ha BHYTPEHHIO
CMa3Ky IIpe3epBaTUBa), IPUMEHSIN T HOBble TUTMEHNYECKNEe CPENCTBa (MBLIIO, Tefb). Takoe
oOpa3oBaHMe MOXKET OBITh BEI3BAHO PSIIOM IIPUYUH - HAYKWHAS OT ajlyiepruu (MeCTHOe IIPOSIBJIEHUE),
3aKaHYMBas HalIM4MeM ypPOreHUTanbHOM uHeKIuHU, repmecoM. [ToaTomy, BaM HykHO 06CcienoBaThCs
Ha YPOTeHUTaIbHYI0 UHPEKIHNIO (XJTaMUANH, Ypeanaa3Mbl, TapAHePesUIbl, TPUXOMOHA b, KaHAUIH,
MUKOIIJIa3Mkl, reprec). Takxke, Bam 00s13aTeIbHO HAfl0 IPOKOHCYILTUPOBATLCS V YPOJIOTa 10 MECTY
JKHUTEJIbLCTBA, T. K. MOSI KOHCYJIbTAIlMsI BUPTYaJibHA, a B BameM ciyyae Heo6Xomum
HETIOCPEICTBEHHBIM 0CMOTP. A 1MOKa, YTOOH CHSTh HEIIPUSTHEIE OIIYIIEHHs, TIofe/laliTe BAHHOYKHY C
IIepMaHTaHaTOM Kanus (MapraHIOBKa - cJ1a00-pO30BEIM PAacTBOP) 2-3 pa3a B [IeHb, IIOCJIE Yero
cMa3hbiBaiiTe rofioBKy Ma3bio AYPOBWH. 3Ta Ma3b mpuMeHsIeTCS B Pa3IMYHBIX 00/1aCTIX, OHa
objlamlaeT aHTHOAKTepUAIbHEIM, TIPOTUBOBOCIIAIUTEILHEIM, 00€300IMBaIOIUM OeicTBUeM. [ToKa
TIOJTHOCTBIO HEe MCYE3HYT CUMIITOMEI, HeXKeJlaTeIbHO XKUTh ITOJIOBOM KU3HBIO BO H30ekKaHue
U3JIALIHEeN TpaBMaTu3aluu. Yoauu!



